

Constantinescu (ANPC), despre majorarea politelor RCA: Comertul, fie el cu produse sau servicii, este liber

**Presedintele Autoritatii Nationale pentru Protectia Consumatorilor (ANPC), Horia Constantinescu, a declarat joi, referindu-se la cresterea politelor RCA, ca piata este libera, dar ca în cazul în care se va stabili ca au existat "înțelegeri în spatele usilor închise", autoritatile vor face investigatiile necesare.**

"Trebuie sa înțelegem: comertul, fie el cu produse sau servicii, este liber. Cred ca o piata concurentiala corecta va stabili fiecare dintre operatorii economici din domeniu daca a facut alegerea corespunzatoare. Bineînțeles, acolo unde la un moment dat se poate identifica ca au existat înțelegeri în spatele usilor închise, sunt convins ca autoritatile competente vor face investigatiile ce se cuvin", a aratat el în cadrul unei declaratii de presa sustinute la Palatul Victoria.

La rândul sau, purtatorul de cuvânt al Executivului, Dan Carbutaru, a declarat ca Guvernul are disponibilitatea de a-si oferi sprijinul, în limita atributiilor pe care le are. Pe de alta parte, a reamintit ca Autoritatea pentru Supraveghere Financiara (ASF) nu se afla în subordinea Guvernului si a mentionat ca autoritatea de reglementare are "toate pârgurile legale pe care statul le-a oferit" pentru a gestiona astfel de situatii.

"Exista în primul rând o autoritate în domeniu, Autoritatea pentru Supraveghere Financiara. Responsabilitatile legale ale acestei entitati, care se afla în subordinea altei institutii decât Guvernul României, sunt cât se poate de clare si sunt convins ca aceasta institutie a statului român face toate demersurile necesare pentru a gestiona aceasta situatie. Din perspectiva Guvernului, exista, desigur, tot sprijinul necesar, în limita atributiilor pe care Guvernul le are si care, desigur, reprezinta o plaja foarte limitata în raport cu autoritatea de reglementare pe care o reprezinta ASF. Cu siguranta, în zilele urmatoare, ASF, în primul rând - poate si cu sprijinul altor institutii, dar având în prima instanta, pâna la urma, responsabilitatea legala care îi revine - va analiza si va propune, va lua masurile care se impun într-un astfel de context", a precizat acesta.